

# ПЕРВОЕ ЗНАКОМСТВО

## Рязанский театр юного зрителя в Москве

Шумная детвора заполнила вчера Кремлевский театр. Она пришла сюда посмотреть пьесу В. Катаева «Белеет парус одинокий». Образы любимых героев катаевской повести ожили в исполнении артистов Рязанского областного театра юного зрителя.

Рязанцы начали сегодня свои первые гастролы в столице. На сцене Кремлевского театра они покажут также для самых маленьких зрителей инсценировку сказки В. Гауфа «Маленький Мук».

Рязанский ТЮЗ существует около тридцати лет. Сейчас им руководит главный режиссер театра В. Ефремова, недавняя выпускница ГИТИСа. Главный художник театра К. Андреев — воспитанник школы студии МХАТа. Революционная романтика, патриотизм, чувство долга, честность, душевная щедрость — вот что пропагандирует театр своими постановками по пьесам русских, советских и зарубежных драматургов.

МЕДИУМОВЕ ЗНАЊИ  
- МОСКВА

26 MAR 1966